



Март 2023 года

В Иркутской области полицейские задержали работников медицинского учреждения за получение взяток

Противоправные действия пресечены сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Межмуниципального управления МВД России «Иркутское» совместно с оперативниками регионального управления.

Как выяснили сотрудники полиции, в 2022 году заведующий лабораторией, а также двое врачей при посредничестве физических лиц незаконно принимали денежные средства за составление результатов медицинских исследований и заключений без фактического прохождения комиссий.



По месту жительства и работы фигурантов проведено 12 обысков, в ходе которых изъяты предметы и документы, которые могут иметь значение для уголовного дела. Сумма неправоммерно полученных вознаграждений составила не менее 1,7 млн рублей.

По данному факту следователями СК возбуждены уголовные дела, предусмотренные частью 3 статьи 290, частью 2 статьи 291.1, частью 1 статьи 291.2, частью 3 статьи 291 Уголовного кодекса Российской Федерации. Задержанным, а также

троим посредникам судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В настоящий момент полицейскими проводятся мероприятия, направленные на установление полного круга взяткодателей.

В Мордовии врач-терапевт обвиняется в получении взятки за внесение недостоверных данных о вакцинации от коронавирусной инфекции

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УЭБиПК МВД по Республике Мордовия пресечена противоправная деятельность участкового врача-терапевта одного из медицинских учреждений Саранска.

Как установили оперативники, в 2021 году 25-летняя обвиняемая получила незаконное денежное вознаграждение за внесение недостоверных сведений о прохождении вакцинации от коронавирусной инфекции. При этом фактически местные жители вакцинацию не проходили и в медицинское учреждение с данной целью не обращались. Стоимость услуги варьировалась от 1 до 2 тысяч рублей.

Таким образом медицинский работник внесла сведения о прививках без проведения таковых 25 гражданам. Общая сумма денежного вознаграждения составила 29 тысяч рублей.

По материалам оперативников УЭБиПК республиканского МВД СУ СКР по РМ в отношении врача-терапевта было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 290 УК РФ «Получение взятки». В настоящий момент уголовное дело направлено в суд.

Сайт
Министерства внутренних дел РФ

Экс-сотрудника тюрьмы в Рязанской области обвинили в коррупции

В Скопине Рязанской области экс-сотрудника УФСИН будут судить за взятку в крупном размере. Речь идёт о преступлении, совершенном в 2020 году. Установлено, что бывший сотрудник исправительного учреждения ИК-3 получил взятку в размере 55 тыс. рублей за предоставление осуждённому возможности пользоваться телефоном на территории колонии. Кроме того, он предоставил ему общее покровительство и позволял попустительство на службе. Преступление удалось выявить сотрудникам регионального УФСБ. Следственные действия, направленные на сбор доказательств, продолжаются.

Газета «Известия»

В США осудили экс-министра Мексики за получение взяток от картелей

Хенаро Гарсия Луна, экс-глава службы безопасности Мексики и архитектор войны с наркокартелями, признан виновным в получении взяток от наркокартелей. Такое решение принял суд Нью-Йорка.



Гарсия Луна возглавлял службу безопасности Мексики с 2006 по 2012 год. Суд признал его при-

частным к международной торговле кокаином. Бывший чиновник получил взятки от наркокартелей. Как отмечает телеканал CNN, Гарсия Луна стал самым высокопоставленным чиновником, осуждённым в США.



В январе в Мексике арестовали главаря одного из крупнейших наркокартелей страны Овидио Гусмана по кличке Мышь (El Raton). El Raton – сын известного мексиканского наркобарона Хоакина Гусмана, известного по кличке Коротышка (El Chapo). В 2019 году власти США приговорили El Chapo к пожизненному заключению.

После ареста El Raton в Кульякане (штат Синалоа) прошли массовые беспорядки. Там находится штаб картеля. По данным телеканала BBC, в беспорядках погибли трое силовиков, около 20 человек попали в больницы.

RBC.RU

